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УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА 
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА 
ДОСТАВКА НА МЕДИКАМЕНТИ


Кюстендил, 2019 г
Документацията не се закупува и не се предоставя на хартиен носител. На основание чл. 32, ал. 1 от ЗОП, от датата на публикуването на обявлението за обществената поръчка, на всички заинтересовани лица се предоставя пълен достъп по електронен път до документацията за участие в процедурата на следния официален интернет адрес на  МБАЛ „Д-р Никола Василиев” АД гр. Кюстендил (посочен и в обявлението за откриване на процедурата): 

Профил на купувача: http://www.mbalkn.com/index.php/profil-na-kupuvacha

Офертите трябва да се представят в деловодството на МБАЛ „д-р Н. Василиев” гр. Кюстендил, пл. 17-ти Януари № 1 – от 8.00 до 16.00 часа, всеки работен ден, до датата, посочена в обявлението за обществената поръчка и при спазване на изискванията на възложителя, посочени в настоящата документация и в съответствие с изискванията на ЗОП и ППЗОП.

Офертите ще бъдат разгледани от комисия за разглеждане, оценка и класиране, която ще започне своята работа на първия работен ден след изтичане на срока за получаване на оферти, а именно в 08.00 часа на датата, посочена в обявлението на поръчката, в заседателната зала към кабинета на изп. Директор на МБАЛ „д-р Н. Василиев” АД. 

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

Участниците в процедурата следва да прегледат и да се съобразят с всички указания, образци, условия и изисквания, посочени в Документацията. 

Председателят на назначената от Възложителя комисия ще обяви датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения на участниците, предварително – не по-късно от два работни дни, преди датата на отваряне на ценовите оферти, при съблюдаване изискванията на Закона за обществените поръчки и Правилника за неговото прилагане, чрез съобщение на посочения в настоящата документация интернет адрес на МБАЛ „д-р Н. Василиев” АД: 

Профил на купувача: http://www.mbalkn.com/index.php/profil-na-kupuvacha
Всеки участник ще бъде писмено уведомен за резултатите от разглеждането и оценяването на представената от него оферта.

Решенията на възложителя във връзка с процедурата са писмени и се изпращат на участниците в нормативно установения срок. 

С Ъ Д Ъ Р Ж А Н И Е

На документацията за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура по ЗОП с предмет “Доставка на медикаменти” по обособени позиции съгласно приложение №1 към документацията, за нуждите на МБАЛ”Д-р Никола Василиев”АД, гр.Кюстендил.

1.Решение за откриване на процедурата за възлагане на обществената поръчка;
2.Обявление за обществената поръчка;

3.Описание на предмета на поръчката

4.Общи изисквания за участие в процедурата;

5. Критерии за подбор на участниците

6. Приложения:
· Приложение № 1 – Ценово предложение

· Приложение № 2 – Техническо предложение 
· Приложение № 3 – Проект на договор
7. Образци:
· Образец №1 – Опис на представените документи 
· Образец №2 – образец на еЕЕДОП, изготвен и приложен от Възложителя към документацията поръчката.
· Образец №3 – Предложение на участника за изпълнение на поръчката 
· Образец №4 – Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор

· Образец № 5 - Декларация по чл. 54, ал. 1, т.1, 2 и 7 от ЗОП
· Образец № 6 - Декларация по чл. 54, ал. 1, т.3 - 5 от ЗОП
· Образец № 7 – Ценова оферта
РЕШЕНИЕ ЗА ОТКРИВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА

ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
О  П  И  С  А  Н  И  Е

На предмета на поръчката и техническите условия за изпълнението й

● Предмет на обществената поръчка е доставка на медикаменти за нуждите на МБАЛ”Д-р Никола Василиев”АД, гр.Кюстендил, по обособени позиции съгласно приложение №1 към документацията за участие.
Възложителят обявява настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка на основание чл. 18, ал. 1, т. 1, чл. 19, ал. 1, във връзка с чл. 73 и следващите от ЗОП.

● Срок и място на изпълнение на обществената поръчка: една година от сключване на договора, чрез доставка в болничната аптеката, в гр.Кюстендил, пл.”17-ти януари”№1, след получаване на писмена заявка изпратена по факс или електронна поща от служители на възложителя.
· Възложителят има право да променя посочените в Приложение № 1 количества лекарства, съобразно нуждите си, включително да се отказва от доставката на определени видове лекарства, както и да заявява нови видове, които не са включени в Приложение № 1, но са в изпълнение на предмета на обществената поръчка. Под „нови видове” се има предвид: при спиране от производство и/или внос, еквивалент на видовете лекарствени продукти, които са включени в Приложение № 1. 

· Изискванията, на които трябва да отговарят лекарствата, са указани в Техническата спецификация - Приложение № 2 и в  настоящите условия.

● Условия за плащане – в левове, по банков път, отложено в срок 60 календарни дни, съгласно офертата на изпълнителя и след представяне на следните документи: доставна фактура-оригинал; писмена заявка, подадена от възложителя и получена от изпълнителя; опис на заявените от възложителя, но недоставени от изпълнителя стоки,подписан и подпечатан от изпълнителя, стокова разписка за приемане на стоките, подписана от служител на възложителя.
● Кандидатите могат да подават предложение за една, няколко или всички обособени позиции от приложение №1, като предложението за всяка отделна обособена позиция се прави задължително за всички лекарства, включени в нея. Липсата на оферирана цена за всички лекарства в отделна обособена позиция е основание за отстраняване на кандидата от участие в процедурата за съответната обособена позиция.
● Документите, свързани с участието в процедурата, се представят от кандидата или от участника в запечатана непрозрачна опаковка, или от упълномощен от него представител - лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса, посочен от възложителя, 

Върху опаковката се посочват:

- наименованието на кандидата или участника, включително участниците в обединението, когато е приложимо;

- адрес за кореспонденция, телефон и по възможност - факс и електронен адрес;

- наименованието на поръчката и обособените позиции, за които се подават документите.

Опаковката с офертата трябва да съдържа:

· Опис на представените документи–Образец №1 към настоящата документация за участие в процедурата, подписан и подпечатан на всяка страница от участника - прилага се в началото на офертата преди всички други документи и в него се описва всеки от представените документи, като се описва на коя страница (от … до…) в офертата се намира документа
· Единен европейски документ за обществени поръчки /еЕЕДОП/ в съответствие с изискванията на чл. 67 от ЗОП и условията на възложителя еЕЕДОП – Образец №2 към настоящата документацията за участие в процедурата/;

· документите по чл. 37, ал. 4 от ППЗОП, ако е приложимо;

· Декларация за съгласие от трето лице по чл. 65, ал.3 от ЗОП /когато е приложимо/;
· Декларация за конфиденциалност по чл. 102 от ЗОП /когато е приложимо/;
* В този документ се предоставя съответната информация, изисквана от възложителя, и се посочват националните бази данни (публичните регистри), в които се съдържат декларираните обстоятелства, или компетентните органи, които съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен, са длъжни да предоставят инфо
         „Техническо предложение”, съдържащо: 

· Предложение на участника за изпълнение на поръчката по образец – Образец №3 към настоящата документация за участие в процедурата;
· Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор по образец – Образец №4 към настоящата документация за участие в процедурата; 

· Декларация по чл. 54, ал. 1, т.1, 2 и 7 от ЗОП - Образец № 5 
· Декларация по чл. 54, ал. 1, т.3 - 5 от ЗОП - Образец № 7
На основание чл.47, ал.10 от ППЗОП и доколкото критериите за подбор по отделните позици са еднакви, се допуска представяне на едно комплектовано  заявление за участие в процедурата. 
Изискваните документи по Раздел III от обявлението за откриване на процедурата, за доказване на техническите и професионалните възможности на участниците:
· Списък на доставките, идентични или сходни с предмета на обществената поръчка, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената доставка. Под сходна доставка следва да се има предвид доставка на лекарствени продукти.
· Декларация от участника, че притежава валидно разрешение за употреба на лекарствения продукт, издадено по реда на ЗЛПХМ или по реда на Регламент /ЕО/ №726/2004 г., с одобрена кратка характеристика на предлагания продукт. В случай, че участникът се намира в процедура за подновяване на разрешението за употреба или когато разрешението за употреба изтича по време на договора, участникът следва да декларира в съответствие с чл.55, ал.6 от ЗЛПХМ, че количествата от лекарствения продукт са налични. Участник, който кандидатства за доставка на лекарствени продукти, съдържащи наркотични вещества трябва да притежава лицензия, издадена по реда на Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите /ЗКНВП;
Оригинал или нотариално заверено копие на разрешение за търговия на едро с лекарствени продукти, издадено от изпълнителния директор на ИАЛ или от регулаторен орган на държава членка, разрешение за производство или внос.

· Оторизационни писма (оригинали или нотариално заверени копия) от фирмите производители или техни представители или упълномощени лица, издадени на името на участника, със срок на валидност, не по-кратък от срока на действие на договора, за чието сключване се кандидатства

· Декларация от участника, че разполага с необходимите количества и има възможността за доставка на цялото количество лекарствени продукти в необходимите срокове и с необходимото качество за целия срок на договора, и потвърждава предлаганата цена

· Декларация от участника, че предлаганите цени са по-ниски от пределната цена на съответния лекарствен продукт, утвърдена от Комисия по цените към Министерство на здравеопазването

· Справка-декларация от участника за наличие на складова/и база/и.

         В случай, че участникът прецени, че в подадената от него оферта има конфиденциална информация, във връзка с наличието на търговска тайна, която не иска да се разкрива от Възложителя, той следва да посочи това обстоятелство в Техническото предложение.
„Ценово предложение” – Приложение  №1 към документацията за участие в процедурата. 
Ценово предложение на участника следва да съдържа предложението на участника относно единичната цена за доставка на всеки медикамент. Поставя се заедно с Образец № 7 – Ценова оферта в отделен запечатан непрозрачен плик за всяка отделна обособена позиция вътре в опаковката и е с надпис „Предлагани ценови параметри”.

Начин на образуване на предлаганата цена – Крайната цена в лева с включени стойността на стоката, опаковка и всички разходи, такси и транспорт по доставката до краен получател – Болнична аптека при МБАЛ „д-р Н. Василиев” АД гр. Кюстендил, при оставащ срок на годност не по-малък от 75% от обявения върху опаковката към датата на доставката.

Единичните цени следва да бъдат представени в български лева с ДДС. При несъответствие между единичната и обща цена се взема предвид представената единична цена с ДДС.

Общата цена на съответната обособена позиция трябва да бъде закръглена до втория знак след десетичната запетая.

 Отговорност за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените цени носи единствено участникът в процедурата. 
Цените да бъдат представени на хартиен и магнитен носител. Всяка страница от ценовото предложение следва да е номерирана, като в долния десен ъгъл да има подпис и печат на участника.
Таблицата от  Ценово предложение се изготвя във формат „Microsoft officе Excel”, за всяка обособена позиция  за която кандидатства кандидатът, като се попълват името на участника и празните колони.

Подават се толкова плика колкото са обособени позиции за които се  участва. Таблицата се разделя на части, по обособени позиции и се попълват отделни таблици за тези обособени позиции, за които се кандидатства. 

Попълнена таблица за съответната обособена позиция се разпечатва и се поставя в отделен плик ,  с  надпис "Предлагани ценови параметри” по  ОП № .... на съответната обособена позиция, като всички се поставят в един общ плик  с надпис  "Предлагани ценови параметри”.

Ценовите предложения с попълнени отделни таблици по обособени позиции се подават само на хартиен носител. На технически носител, участникът представя цялостно попълнено Ценово предложение за всички обособени позиции, за които кандидатства. Диск/дискета/usb памет/ с попълнено цялостно ценово предложение се поставя  в отделен плик с надпис „Общо ценово предложение” и се поставя в плика заедно с пликовете на  отделните  ценови предложения по обособени позиции. 
Пояснителен пример: Ако кандидат участва само за една обособена  позиция, съответно подава 1 ценово предложение на хартиен носител и едно на технически носител. Ако участва за няколко обособени позиции, представя Х ценови предложения на хартиен носител и 1 общо на технически носител/.

          Когато не е посочено изрично  в каква форма се представя съответния документ, той може да се представи в оригинал, нотариално заверено копие или копие заверено от кандидата. Всички декларации се представят в оригинал. 

Участникът подготвя офертата си съгласно формата и съдържанието на образците от документацията на Възложителя. Не се допуска подмяна на информация или съдържание в тях. 


При подготовката на офертата участникът следва да спазва изискванията на чл. 39-47 от ППЗОП.


Документите, свързани с участието в процедурата, се представят от участника, или от упълномощен от него представител – лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса, посочен от Възложителя.

Участниците или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване, могат да присъстват при отваряне на офертите. 

Представителите на участниците се допускат след представяне на съответните пълномощни.

Присъстващите представители вписват имената си и се подписват в изготвен от комисията списък, удостоверяващ тяхното присъствие. 

При подписване на договор изпълнителят представя гаранция, която да обезпечи изпълнението на поръчката.

Гаранцията се предоставя в една от следните форми:

– парична сума, преведена по банкова сметка на МБАЛ „д-р Н. Василиев” АД;

- банкова гаранция за изпълнение на договора в оригинал в полза на възложителя. Срокът на валидност на представената банкова гаранция за изпълнение на договора следва да е 60 дни след изтичане срока на договора. Банковата гаранция за изпълнение трябва да бъде безусловна, неотменяема и изискуема при първо писмено поискавне от възложителя, в което е посочено, че изпълнителят не е изпълнил задължение по договора за възлагане на обществената поръчка. 
- застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорността на изпълнителя. Гаранцията под формата на застраховка трябва да съдържа всички условия в полза на възложителя, отнасящи се до банковата гаранция.

Участникът, определен за изпълнител, избира сам формата на гаранцията за изпълнение. 
Размерът на гаранцията за обезпечаване изпълнението на договора е 4 (четири) на сто от прогнозната му стойност без ДДС. 
Гаранцията трябва да е представена в оригинал към момента на сключване на договора за възлагане на обществената поръчка.
При внасяне на парична гаранция, в платежното нареждане изрично се посочва процедурата, за която се внася.

Условията и сроковете за задържане или освобождаване на гаранцията за изпълнение се уреждат в договора за обществена поръчка. Възложителят освобождава паричните гаранции по този раздел, без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.

Банковите разходи по откриването на гаранцията са за сметка на определения изпълнител. Той трябва да предвиди и заплати своите такси по откриване и обслужване на гаранцията така, че размерът на получената от Възложителя гаранция да не бъде по-малък от определения в настоящата процедура. 

Сметка за постъпване на гаранция под форма на парична сума:

Банка: ОБЩИНСКА БАНКА

Банков код BIC: SOMBBGSF
Банкова сметка IBAN: BG95SOMB91301048570102
Общи изисквания за участие в процедурата
Изисквания към оферираните лекарствените продукти:
● Валидно разрешение за употреба в страната, издадено по реда на ЗЛПХМ или Регламент (ЕО) № 726/2004 г. на Европейския парламент и Съвета /чл.23 ал.1 на ЗЛПХМ/ и одобрена кратка характеристика на продукта. В случай на изтичане на срока на разрешението за употреба на лекарствен продукт през 2014 г., участникът декларира в съответствие с чл.55, ал.6 от ЗЛПХМ, че количествата за лекарствения продукт са налични. 

● Лекарствените продукти следва да бъдат с не по-висока от определената по реда на чл. 261а от ЗЛПХМ и чл. 262 от ЗЛПХМ
● Срокът на годност да бъде не по-малко от 75% от обявения от производителя към датата на всяка доставка. В случай на доставка на лекарствен продукт с по-кратък от договорения срок на годност, изпълнителят заплаща неустойка, както следва:

- от 59,99% до 50% - 5% върху стойността на доставката;

- от 49,99% до 40% - 10% върху стойността на доставката;

- от 39,99% до 30% - 30% върху стойността на доставката;

- от 29,99% до 20% - 60% върху стойността на доставката;

- под 20% - 90% върху стойността на доставката; 

· Доставката на лекарствен продукт с остатъчен срок на годност по-малък от 40 на сто от обявения от производителя се извършва само с мотивирано решение на изпълнителния директор/управителя на лечебното заведение за конкретно количество, определено от него. Без изрично писмено съгласие на изпълнителния директо/управителя на лечебното заведение стоките не следва да бъдат заплащани.

Общи изисквания към участниците:

В процедурата за възлагане на обществената поръчка могат да участват български или чуждестранни физически или юридически лица, включително техни обединения, които отговарят на изискванията, регламентирани от Закона за обществени поръчки и обявените от Възложителя изисквания в настоящата документация и обявлението за обществената поръчка. 

Всеки участник може да представи само една оферта. 

Офертата се представя на български език. Всички документи, които са на чужд език, се представят и с превод на български език.

Всички документи, част от офертата за участие в процедурата се предоставят на хартиен носител, като към ценовото предложение се прилагат и копия в електронен вид, позволяващ копиране на данните за целите на работата на комисията при оценяване. В случай на несъответствие между текстовете на хартиения носител и електронното копие, за водещ се приема хартиеният вид на документа.
Участникът в процедурата може да представи оферта за една, повече или всички обособени позиции.

Не се допуска представянето на варианти.

При изготвяне на офертата си всеки участник трябва да се придържа точно към обявените от възложителя условия.

Едно и също физическо или юридическо лице участник в процедурата може да участва само в едно обединение.

Лице, което участва в обединение или е дало съгласието си и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелно оферта.
Свързани лица не могат да бъдат самостоятелни участници в една и съща процедура. „Свързани лица" са тези по смисъла на § 1, т. 13 и 14 от допълнителните разпоредби на Закона за публичното предлагане на ценни книжа.

Участниците се представляват от лицата, представляващи ги по закон или от

лица, специално упълномощени за настоящата процедура, което се доказва с пълномощно – оригинал.

в случай че участник в процедурата е обединение от физически и/или юридически лица, което не е юридическо лице:

участникът следва да представи оригинал или заверено копие на документ

– учредителен акт, договор, споразумение или друг приложим документ за създаване на обединението, от който да са видни следните обстоятелства:

Клон на чуждестранно лице може да е самостоятелен участник в процедурата за възлагане на обществена поръчка, ако може самостоятелно да подаде оферта и да сключи договор съгласно законодателството на държавата, в която е установен клонът.

Участниците могат да посочват в офертите си информация, която смятат за конфиденциална във връзка с наличието на търговска тайна. В тези случаи се прилагат чл. 102 от ЗОП.
КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР НА УЧАСТНИЦИТЕ. МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ И ДОКУМЕНТИ ЗА ДОКАЗВАНЕ

С посочените по-долу критерии за подбор Възложителят е определил минималните изисквания за допустимост по отношение на участниците в процедурата с цел установяване на възможността им за изпълнение на поръчката.

При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението-участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Минимални изисквания за технически и професионални способности на участниците

Участникът трябва да има опит, сходен с предмета на настоящата обществена поръчка, като през последните три години, считано от датата, определена като краен срок за представяне на офертите, да има изпълнени минимум две доставки на лекарствени продукти.

Участникът следва да предостави информация в Част ІV, Раздел В, т. 1б) от ЕЕДОП за дейностите с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката, с посочване на стойностите, датите и получателите, изпълнени за последните три години, считано от датата на подаване на офертата.
Участникът да е внедрил и да прилага система за управление на качеството ISO 9001:2008 или по-нов или еквивалентен, с обхват, сходен с предмета на настоящата процедурата. Доказва се със сертификат. Сертификатът трябва да е валиден и да е издаден от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от Изпълнителна агенция "Българска служба за акредитация" или от друг национален орган по акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието. Възложителят приема еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки.
При подаване на оферта участникът декларира липсата на основанията за отстраняване и съответствието с критериите за подбор чрез представяне на електронен Единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП). В еЕЕДОП се представят данни относно публичните регистри, в които се съдържа информация за декларираните обстоятелства или за компетентния орган, който съгласно законодателството на съответната държава, в която участникът е установен, е длъжен да предоставя информация за тези обстоятелства служебно на възложителя.


Участникът попълва еЕЕДОП, като спазва указанията на Възложителя, посочени в Образец № 2 от настоящата Документация.

*Възложителят е предоставил на своя Профил на купувача, в преписката по обществената поръчка на адрес: http://www.mbalkn.com/index.php/profil-na-kupuvacha/op-pr/185-mbal-kyustendil-objavjava-procedura-za-vazlagane-na-obshtestvena-porachka-za-dostavka-na-medikamenti ЕЕДОП в XML формат, както и указания за неговото попълване. Участниците следва да изтеглят, попълнят, съхранят, подпишат с електронен подпис горепосочения файл в XML и PDF формат, да го запишат на електронен носител (за предпочитане на CD ROM) и да го приложат в офертата си.

При поискване от страна на възложителя, участниците са длъжни да представят необходимата информация относно правно-организационната форма, под която осъществяват дейността си, както и списък на всички задължени лица по смисъла на чл. 54, ал. 2 ЗОП, независимо от наименованието на органите, в които участват, или длъжностите, които заемат.

Когато за участник е налице някое от основанията по чл. 54, ал. 1 ЗОП и преди подаването на офертата той е предприел мерки за доказване на надеждност по чл. 56 ЗОП, тези мерки се описват в еЕЕДОП.

Когато участникът е посочил, че ще използва подизпълнители, за всяко от тези лица се представя отделен еЕЕДОП, който съдържа информацията, изисквана съгласно раздели А и Б от Част II и Част III. По отношение на еЕЕДОП, попълнен от „трето лице”, следва да се попълни и информацията съгласно части IV и V, доколкото тя има отношение към специфичния капацитет, който участникът ще използва. 


Възложителят може да изисква от участниците по всяко време да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в еЕЕДОП, когато това е необходимо за законосъобразното провеждане на процедурата. 


Преди сключването на договор за обществена поръчка възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да предостави актуални документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор. 


При участие на подизпълнители, документите по т. 6 се представят и за тях. 


Възложителят не изисква документи, които вече са му били предоставени или са му служебно известни.


Когато изискванията по чл. 54, ал. 1, т. 1, т. 2 и т. 7 ЗОП се отнасят за повече от едно лице, всички лица подписват един и същ еЕЕДОП. Когато е налице необходимост от защита на личните данни или при различие в обстоятелствата, свързани с личното състояние, информацията относно изискванията по чл. 54, ал. 1, т. 1, т. 2 и т. 7 ЗОП се попълва в отделен еЕЕДОП за всяко лице или за някои от лицата. 


В случаите, когато се подава повече от един еЕЕДОП, обстоятелствата, свързани с критериите за подбор, се съдържат само в еЕЕДОП, подписан от лице, което може самостоятелно да представлява участника.


 Участникът следва да декларира приложението на специфичните национални основания за отстраняване, както и липсата/наличието на свързаност с друг участник (чл. 107, т. 4 ЗОП), в Част III, Буква „Г“ от еЕЕДОП.


В част II, Раздел А от еЕЕДОП, участникът следва да посочи единен идентификационен код по чл. 23 от Закона за търговския регистър, БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която участникът е установен, както и адрес, включително електронен, за кореспонденция при провеждането на процедурата.


Когато участник в обществена поръчка е обединение, което не е юридическо лице, се подава отделен еЕЕДОП за всеки един участник в обединението, като в част II, Раздел А се посочва съответната информация за останалите участници в обединението. В случай че обединението е регистрирано по БУЛСТАТ преди датата на подаване на офертата за настоящата обществена поръчка, се посочва БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която участникът е установен, както и адрес, включително електронен, за кореспонденция при провеждането на процедурата. В случай че обединението не е регистрирано, участникът следва да извърши регистрацията по БУЛСТАТ преди подписване на договора за възлагане на настоящата обществена поръчка.


В част II, Раздел Б от еЕЕДОП се посочват името/ната и адреса/ите на лицето/ата, упълномощено/и да представляват участника за целите на настоящата поръчка.


За доказване на личното състояние, на съответствието с критериите за подбор или на съответствие с техническите спецификации участникът може да представи удостоверение за регистрация в официален списък на одобрени стопански субекти или сертификат, издаден от сертифициращ орган, при условие, че съответните обстоятелства се доказват от представеното удостоверение или сертификат. Възложителят може да изиска допълнително удостоверение, свързано с плащането на социалноосигурителни вноски и данъци, независимо от представеното от участника удостоверение за регистрация в официален списък на одобрени стопански субекти. Възложителят приема удостоверения за регистрация или сертификати, издадени от органи, установени в Република България или в друга държава членка, в която участникът е установен.


Наличието на сертификат/ удостоверение се декларира от участника в еЕЕДОП, Част II Информация за икономическия оператор, Раздел „А“.
Други изисквания към кандидатите:

● копие от документа за регистрация или единен идентификационен код съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец; когато участникът е физическо лице представя копие на документа за самоличност. Когато участникът в процедурата е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения представят еквивалентен документ на съдебен или административен орган от държавата, в която са установени – в официален превод на български език

● Задължително условие за допустимост на ценовото предложение по определена обособена позиция е оферирането на всички артикули от съответната обособена позиция. 

● Оферта, която не отговаря на изискванията на ЗОП и условията на Възложителя, посочени в документацията, се отстранява от участие в процедурата. 

Документи, доказващи икономическите и финансови възможности:

● Заверено от участника копие на последния му годишен счетоводен баланс и отчета за приходи и разходи, заверени от експерт счетоводител, в случаите предвидени в Закона за счетоводство. В случаите на ново регистрирани търговски дружества и в случаите, когато участникът упражнява свободна професия, такива документи не се изискват.
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