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УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА 
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА 
“Доставка на медицински изделия и консумативи” 

Кюстендил, 2020 г
Документацията не се закупува и не се предоставя на хартиен носител. На основание чл. 32, ал. 1 от ЗОП, от датата на публикуването на обявлението за обществената поръчка, на всички заинтересовани лица се предоставя пълен достъп по електронен път до документацията за участие в процедурата на следния официален интернет адрес на  МБАЛ „Д-р Никола Василиев” АД гр. Кюстендил (посочен и в обявлението за откриване на процедурата): 

Профил на купувача: http://www.mbalkn.com/index.php/profil-na-kupuvacha

Предложенията следва да бъдат представени в писмен вид в срок до 16.00 часа на 14.04.2020 г, в деловодството на МБАЛ „д-р Н. Василиев” гр. Кюстендил, пл. 17-ти Януари № 1 – от 8.30 до 16.00 часа, всеки работен ден, и при спазване на изискванията на възложителя, посочени в настоящата документация и в съответствие с изискванията на ЗОП и ППЗОП.

Офертите ще бъдат разгледани от комисия за разглеждане, оценка и класиране, която ще започне своята работа на първия работен ден след изтичане на срока за получаване на оферти, а именно в 08.15 часа на датата, посочена в обявлението на поръчката, в заседателната зала към кабинета на изп. Директор на МБАЛ „д-р Н. Василиев” АД. 

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. Преди отваряне на офертите упълномощените лица представят на комисията писмено пълномощно от законния/те представител/и на участника /в оригинал/ с посочване на изричните действия, които лицето има право да извършва. Копие от пълномощното остава към досието на обществената поръчка.
Участниците в процедурата следва да прегледат и да се съобразят с всички указания, образци, условия и изисквания, посочени в Документацията. 

Председателят на назначената от Възложителя комисия ще обяви датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения на участниците, предварително – не по-късно от два работни дни, преди датата на отваряне на ценовите оферти, при съблюдаване изискванията на Закона за обществените поръчки и Правилника за неговото прилагане, чрез съобщение на посочения в настоящата документация интернет адрес на МБАЛ „д-р Н. Василиев” АД: 

Профил на купувача: http://www.mbalkn.com/index.php/profil-na-kupuvacha
Решенията на възложителя във връзка с процедурата са писмени и се изпращат на участниците в нормативно установения срок. 

С Ъ Д Ъ Р Ж А Н И Е 

На документацията за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура с предмет 
“Доставка на медицински изделия и консумативи” 

1. Решение за откриване на процедурата за възлагане на обществената поръчка – публикувано в РОП;

2. Обявление за обществената поръчка – публикувано в РОП;

3. Описание на предмета на поръчката и технически условия за изпълнението 
4.Общи изисквания за участие в процедурата;

5. Критерии за подбор на участниците
6. Показатели и методика за оценяване
7. Приложения:

· Приложение № 1 – Ценово предложение

· Приложение № 2 – Проект на договор за Приложения № 1,1; 1,2. 1,4; 1,6
· Приложение № 3 – Проект на договор за Приложения № 1,3; 1.5; 1.7
8. Образци:

· Образец №1 – Опис на представените документи 

· Образец №2 – Образец на Единен европейски документ за обществени поръчки /ЕЕДОП – Приложение №1/. ЕЕДОП – Приложение №1/ЕЕДОП/

· Образец №3 – Предложение на участника за изпълнение на поръчката 
· Образец №4 – Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор

· Образец № 5 - Декларация по чл. 54, ал. 1, т.1, 2 и 7 от ЗОП
· Образец № 6 - Декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3-5
· Образец № 7 – Ценова оферта
О  П  И  С  А  Н  И  Е

На предмета на поръчката и техническите условия за изпълнението й

ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА: “Доставка на медицински изделия и консумативи” за нуждите на МБАЛ”Д-р Н.Василиев”АД, гр.Кюстендил. Възложителят обявява настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка на основание чл.20, ал.1, т.1, във връзка с чл. 73 и следващите от ЗОП
Срок и място на изпълнение на поръчката: една година от сключване на договора, чрез доставка в МБАЛ”Д-р Н.Василиев”АД, гр.Кюстендил, пл.”17-ти януари” №1, след получаване на писмена заявка или заявка по факс от служители на възложителя;

Цената с ДДС се определя за доставка до болничната аптека на възложителя в гр.Кюстендил, пл.”17-ти януари” №1. Цените са фиксирани и не подлежат на корекция за времето на действие на договора, освен в случаите на чл.116, ал.1 т.1от ЗОП. 
Кандидатите могат да подават предложение за една, няколко или всички обособени позиции, обозначени в приложение № 1.1; 1.2; 1.3;1.4; 1.5; 1.6; 1.7; с римски цифри, като предложението за всяка отделна позиция се прави задължително за всички артикули, включени в нея. Неизпълнението на това условие е условие за отстраняване. 

Условия за плащане – в левове, по банков път, отложено в срок до 60 календарни дни, считано от датата на приемане на фактурата, съгласно офертата на изпълнителя след представяне на доставна фактура, приемно – предавателен протокол и писмена заявка от Възложителя.
До участие се допускат производители и/или техни представители или дистрибутори, отговарящи на изискванията на ЗОП, които обстоятелства следва да се установят със съответните писмени доказателства.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ на обществената поръчка за всички обособени позиции е в размер на  450 хил. лева без ДДС. В прогнозната стойност на поръчката се включват всички разходи, свързани с качественото изпълнение на поръчката, вкл. но не само стойността на доставката. 
СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ОФЕРТИТЕ: Офертите, които ще бъдат представени от участниците в процедурата, трябва да бъдат със срок на валидност най–малко 4 (четири) месеца, считано от крайния срок за получаване на офертите. Участниците могат да предложат и по-дълъг срок на валидност.

1. Изисквания към медицинските изделия:
1.1. Медицинските изделия, предмет на поръчката, трябва да отговарят на Закона за медицинските изделия, обн.ДВ, бр.46/2007 г.
1.2.  Изисква се да се представят:

1.2.1. Декларация за съответствие от производителя или негов упълномощен представител или ЕС, сертификат за съответствие с директивата 98/79/ЕС, издаден от нотифициращ орган по смисъла на ЗМИ или еквивалент.

1.2.2. Сертификат за качество - СЕ маркировка съгласно изискванията на Директивата 98/79 ЕС за ин-витро диагностичните медицински продукти или еквивалент. 

1.3. Срокът на годност да бъде не по-малко от 75% от обявения от производителя към момента на доставката. В случай на доставка на медицински изделия с по-кратък от договорения срок на годност, цената се намалява, както следва:

- от 74,99% до 60% - 5% върху стойността на доставката;

- от 59,99% до 45% - 10% върху стойността на доставката;

- от 44,99% до 30% - 30% върху стойността на доставката;

- от 29,99% до 20% - 60% върху стойността на доставката;

- под 20% - 90% върху стойността на доставката;

1.4. Специфични изисквания към медицинските изделия в Приложение 1.4:

Централни венозни катетри за временен съдов достъп:

- Да не се пречупват;

- Да бъдат термосенсибилни, от полиуретан и при телесна температура да са меки и огъваеми;

- Да позволяват получаването на кръвен дебит, достъпен за провеждането на ефективно диализно лечение;

- Да травмират минимално централния венозен съд, в който са поставени;

- Да са окомплектовани с необходимите за поставянето им материали – пункционна игла, водач, разширител и скалпел;

- Да са рентген позитивни;

- Да са с подходяща и различна дължина за вена феморалис – 20 – 22 см;

- За вена югуларис и субклавия 15 – 18 см;

Непредставянето на някой от посочените документи е основание за отстраняване на кандидата.
Документите, свързани с участието в процедурата, се представят от кандидата или от участника в запечатана непрозрачна опаковка, или от упълномощен от него представител - лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса, посочен от възложителя, 

Върху опаковката се посочват:

- наименованието на кандидата или участника, включително участниците в обединението, когато е приложимо;

- адрес за кореспонденция, телефон и по възможност - факс и електронен адрес;

- наименованието на поръчката и обособените позиции, за които се подават документите.

2. Опаковката с офертата трябва да съдържа:
· Опис на представените документи–Образец №1 към настоящата документация за участие в процедурата
· eЕЕДОП – електронен единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) за кандидата в съответствие с изискванията на закона и условията на Възложителя, а когато е приложимо - ЕЕДОП за всеки от участниците в обединението, което не е юридическо лице, за всеки подизпълнител и за всяко лице, чиито ресурси ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката - поставя се на отделен диск в общата запечатана непрозрачна опаковка, подписан с електронен подпис;
· Единен европейски документ за обществени поръчки с информация относно личното състояние на участника и критериите за подбор /
ЕЕДОП – Приложение №1/;документи за доказване на предприетите мерки за надеждност, когато е пЕдинен европейски документ за обществени поръчки с информация относно личното състояние на участника и критериите за подбор /
ЕЕДОП – Приложение №1/;риложимо;

· документите по чл. 37, ал. 4 от ППЗОП, когато е участникът е обединение;

· Декларация за съгласие от трето лице по чл. 65, ал.3 от ЗОП /когато е приложимо/;
· Декларация за конфиденциалност по чл. 102 от ЗОП /когато е приложимо/;
* В този документ се предоставя съответната информация, изисквана от възложителя, и се посочват националните бази данни (публичните регистри), в които се съдържат декларираните обстоятелства, или компетентните органи, които съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен, са длъжни да предоставят инфо
         „Техническо предложение”, съдържащо: 

· документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника;
· Предложение на участника за изпълнение на поръчката по образец – Образец №3 към настоящата документация за участие в процедурата;
· Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор по образец – Образец №4 към настоящата документация за участие в процедурата; 

· Декларация по чл. 54, ал. 1, т.1, 2 и 7 от ЗОП - Образец № 5 
· Декларация по чл. 54, ал. 1, т.3 - 5 от ЗОП - Образец № 6
На основание чл.47, ал.10 от ППЗОП и доколкото критериите за подбор по отделните позици са еднакви, се допуска представяне на едно комплектовано  техническо предложение за участие в процедурата. 
По позиция № І „Реактиви и разтвори за клинична лаборатория, съвместими с биохимичeн анализатор Prestige 24 I” и Biolis 30I от приложение 1.1 да бъдат предоставени програми ; По т.9 Глюкоза – реактив за Бекман да бъде приложена листовка с методиката;

По позиции № VІ „Затворена система за вземане на кръв” и № VІІІ „Тест ленти за урина” от приложение 1.1 да бъдат предоставени мостри за всички оферирани позиции;

За всяка оферирана позиция в приложение 1.1 да бъде представен каталог за продуктите.

По позиция № І „Антибиотични дискове съвместими с Sensi-disc dispenser” от Приложение 1.2,  да бъде приложена декларация за съвместимост със Sensi – disc диспенсер, от производителя, а не от търговеца.
По позиция № ХV „Готови /разляти/ хранителни среди в петрита хроматогенна среди за Грам /+/ и Грам /-/” от приложение 1.2, да се уточни кои Грам /+/ и кои Грам /-/ бактерии идентифицира тяхната среда.

По приложение 1.3 участникът да декларира, че медицински изделия ще бъдат съпровождани от стерилни инструментите нужни за влагането им.

3. Изискваните документи по т. III.1.3. от обявлението за откриване на процедурата, за доказване на техническите и професионалните възможности на участниците:
3.1.Справка за техническото оборудване и наличните транспортни средства според спецификата на лекарствените продукти и/или медицински изделия.

3.2.Декларация от името на участника за осигуряване на необходимите количества лекарствените продукти и/или медицински изделия предмет на договора, за целия срок на договора.
3.3.Декларация, съдържаща информация за общия оборот и оборота на стоките, които са предмет на поръчката, за последните три години, включително стойностите и получателите;

3.4 .Заверено от участника копие на последния му годишен счетоводен баланс и отчета за приходи и разходи, заверени от експерт счетоводител, в случаите предвидени в Закона за счетоводство. В случаите на новорегистрирани търговски дружества и в случаите, когато участникът упражнява свободна професия, такива документи не се изискват.

3.5 Кандидати участващи по Приложение № 1.4, трябва да представят мостри  на всички артикули по позиции, за които участват /мострите от съответния кандидат остават на съхранение във Възложителя до изтичане срока на договора/ и каталог от производителя на български език или преведен, в който да фигурира съответното изделие с ясно показани параметрите заложени от Възложителя в спецификацията. 
Възложителят приема и други доказателства за осигуряване на качеството на изпълнение на поръчката.
В случай, че участникът прецени, че в подадената от него оферта има конфиденциална информация, във връзка с наличието на търговска тайна, която не иска да се разкрива от Възложителя, той следва да посочи това обстоятелство в Техническото предложение.

Участникът следва да представи и ценово предложение /изготвено по образец/ – Приложения  №1.1; 1.2; 1.3; 1.4; 1.5; 1.6; 1.7 към документацията за участие в процедурата. Последното се поставя в ОТДЕЛЕН ЗАПЕЧАТАН НЕПРОРЗАЧЕН ПЛИК С НАДПИС „ПРЕДЛАГАНИ ЦЕНОВИ ПАРАМЕТРИ”, който също се поставя в ЗАПЕЧАТАНАТА НЕПРОЗРАЧНА ОПАКОВКА съгласно чл. 47, ал. 3 от ППЗОП.

Ценово предложение на участника следва да съдържа предложението на участника относно единичната цена за доставка по всяка отделна обособена позиция. Поставя се заедно с Образец № 7 – Ценова оферта в отделен запечатан непрозрачен плик за всяка отделна обособена позиция вътре в опаковката и е с надпис „Предлагани ценови параметри”.

Начин на образуване на предлаганата цена – Крайната цена в лева с включени стойността на стоката, опаковка и всички разходи, такси и транспорт по доставката до краен получател – Болнична аптека при МБАЛ „д-р Н. Василиев” АД гр. Кюстендил, при оставащ срок на годност не по-малък от 75% от обявения върху опаковката към датата на доставката.

Единичните цени следва да бъдат представени в български лева с ДДС. Общата цена по съответната позиция следва да бъде закръглена до втория знак след десетичната запетая. При несъответствие между единичната и обща цена се взема предвид представената единична цена с ДДС.

 Отговорност за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените цени носи единствено участникът в процедурата. 
Цените да бъдат представени на хартиен и магнитен носител, позволяващ копиране на данните за целите на работата на комисията при оценяване.  В случай на несъответствие между текстовете на хартиения носител и електронното копие, за водещ се приема хартиеният вид на документа. Всяка страница от ценовото предложение следва да е номерирана, като в долния десен ъгъл да има подпис и печат на участника.
Участникът подготвя офертата си съгласно формата и съдържанието на образците от документацията на Възложителя. Не се допуска подмяна на информация или съдържание в тях. 


При подготовката на офертата участникът следва да спазва изискванията на чл. 39-47 от ППЗОП.
Участниците могат да посочват в офертите си информация, която смятат за конфиденциална във връзка с наличието на търговска тайна. В тези случаи се прилагат чл. 102 и чл. 42, ал. 5 от ЗОП

Документите, свързани с участието в процедурата, се представят от участника, или от упълномощен от него представител – лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса, посочен от Възложителя.

Участниците или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване, могат да присъстват при отваряне на офертите. 

Представителите на участниците се допускат след представяне на съответните пълномощни.

Присъстващите представители вписват имената си и се подписват в изготвен от комисията списък, удостоверяващ тяхното присъствие. 

При подписване на договор изпълнителят представя гаранция, която да обезпечи изпълнението на поръчката.

Гаранцията се предоставя в една от следните форми:

– парична сума, преведена по банкова сметка на МБАЛ „д-р Н. Василиев” АД;

- банкова гаранция за изпълнение на договора в оригинал в полза на възложителя. Срокът на валидност на представената банкова гаранция за изпълнение на договора следва да е 60 дни след изтичане срока на договора. Банковата гаранция за изпълнение трябва да бъде безусловна, неотменяема и изискуема при първо писмено поискавне от възложителя, в което е посочено, че изпълнителят не е изпълнил задължение по договора за възлагане на обществената поръчка. 
- застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорността на изпълнителя. Гаранцията под формата на застраховка трябва да съдържа всички условия в полза на възложителя, отнасящи се до банковата гаранция.

Участникът, определен за изпълнител, избира сам формата на гаранцията за изпълнение. 
Размерът на гаранцията за обезпечаване изпълнението на договора е 2 (две) на сто от прогнозната му стойност. 
Гаранцията трябва да е представена в оригинал към момента на сключване на договора за възлагане на обществената поръчка.
При внасяне на парична гаранция, в платежното нареждане изрично се посочва процедурата, за която се внася.

Условията и сроковете за задържане или освобождаване на гаранцията за изпълнение се уреждат в договора за обществена поръчка. Възложителят освобождава паричните гаранции по този раздел, без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.

Банковите разходи по откриването на гаранцията са за сметка на определения изпълнител. Той трябва да предвиди и заплати своите такси по откриване и обслужване на гаранцията така, че размерът на получената от Възложителя гаранция да не бъде по-малък от определения в настоящата процедура. 

Сметка за постъпване на гаранция под форма на парична сума:

Банка: ОБЩИНСКА БАНКА

Банков код BIC: SOMBBGSF
Банкова сметка IBAN: BG95SOMB91301048570102
КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР

1. Минимални изисквания за годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност:

1.1.За всички обособени позиции - Участникът да има издадено на негово име - Разрешение за търговия на едро с медицински изделия, издадено по реда на Закона за медицинските изделия, а за чуждестранните лица – друг документ, удостоверяващ правото им да търгуват с медицински изделия, издаден от компетентен орган на съответната държава
Документи, с които се доказва критерия за подбор: Документ, удостоверяващ правото на участника да извършва търговия на едро с медицински изделия, издаден по реда на Закона за медицинските изделия, а за чуждестранните лица – съгласно законодателството на държавата, в която са установени. Представя се заверено от участника копие на оригиналния документ.

2. Минимални изисквания за икономическо и финансово състояние:


2.1. Заверено от участника копие на последния му годишен счетоводен баланс и отчета за приходи и разходи, заверени от експерт счетоводител, в случаите предвидени в Закона за счетоводство. В случаите на ново регистрирани търговски дружества и в случаите, когато участникът упражнява свободна професия, такива документи не се изискват.

3. Минимални изисквания за технически и професионални способности:
3.1. За всички обособени позиции - Участникът да има изпълнени  доставки, идентични или сходни с предмета на обществената поръчка, през последните три години, считано от датата на подаване на офертата. Под доставки, „сходни” с предмета на поръчката, се разбира доставки на медицински изделия.
Документи, с които се доказва критерия за подбор: Списък на доставките, които са идентични или сходни с предмета на поръчката, изпълнени от участника през последните три години, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената доставка.


3.2. За всички обособени позиции - Участникът да има въведена Система за управление на качеството (ISO 9001:2008, БДС ЕN ISO 9001:2008 или еквивалент) на участника.

Документи, с които се доказва критерия за подбор: Сертификат за управление на качеството (ISO 9001:2008 EN, БДС ЕN ISO 9001:2008 или еквивалент) на участника за въведена Система за управление на качеството, с обхват на сертификата, съответен на предмета на поръчката или еквивалент. Сертификатът трябва да е издаден от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от изпълнителна агенция „Българска служба за акредитация“ или от друг национален орган по акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организиция за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието. Представя се копие, придружено с превод на български език, ако е на чужд език.


3.3.  За всички обособени позиции - Съответствие на предлаганото медицинското изделие по смисъла на чл. 14, ал. 2 от ЗМИ. 

Документи, с които се доказва критерия за подбор: Декларация за съответствие на медицинското изделие по смисъла на чл. 14, ал. 2 от ЗМИ с приложенията към нея, съставена от производителят или от неговият упълномощен представител - копие на оригиналния документ, придружено с превод на български език;


3.4. За всички обособени позиции - Да е налице валидно упълномощаване на представител, по смисъла на чл.10, ал. 2 от ЗМИ, когато производителят на медицинските изделия не е установен на територията на държава членка на ЕС или на държава от Европейското икономическо пространство. 

Документи, с които се доказва критерия за подбор: Документ за писменото упълномощаване на представител, по смисъла на чл.10, ал. 2 от ЗМИ - копие на оригиналния документ, придружено с превод на български език. 

3.5. За всички обособени позиции - Участникът да е оторизиран от производителя на медицинското изделие или от упълномощеният представител, по смисъла на чл. 10, ал. 2 от ЗМИ, да доставя предлаганите изделия в Република България.

Документи, с които се доказва критерия за подбор: Оторизационно писмо от производителя на медицинските изделия, или от оторизиран негов представител, с които участникът участва в процедурата, удостоверяващо права за представителство и търговия на територията на Република България - заверено копие на оригинала, придружено с официален превод на български език;

Участниците декларират липсата на основанията за отстраняване и съответствието си с критериите за подбор чрез представяне на електронен Единен европейски документ за обществени поръчки /еЕЕДОП/.
        ЕЕДОП - единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) за кандидата в съответствие с изискванията на закона и условията на възложителя, а когато е приложимо - ЕЕДОП за всеки от участниците в обединението, което не е юридическо лице, за всеки подизпълнител и за всяко лице, чиито ресурси ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката - съгласно чл. 67, ал. 4 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) във връзка с § 29, т. 5, б. „а” от Преходните и заключителни разпоредби на ЗОП, в сила от 1 април 2018 г. Единният европейски документ за обществени поръчки се представя задължително в електронен вид, чрез използване на осигурената от ЕК безплатна услуга чрез информационната система за eЕЕДОП. Системата може да се достъпи чрез Портала за обществени поръчки, секция РОП и е-услуги/ Електронни услуги на Европейската комисия, както и директно на адрес
https://ec.europa.eu/tools/espd .  При подготовката на настоящата процедура е създаден образец на ЕЕДОП чрез маркиране на полетата, които съответстват на поставените от Възложителя изисквания, свързани с личното състояние на кандидатите/участниците и критериите за подбор. Генерираните файлове (espd-request) са предоставени на заинтересованите лица по електронен път с останалата документация за обществената поръчка на профила на куповача. Чрез портала за обществени поръчки, секция РОП и е-услуги/ Електронни услуги на Европейската комисия, както и директно на адрес
https://ec.europa.eu/tools/espd, стопанският субект зарежда в системата получения XML файл, попълва необходимите данни и го изтегля (espd-response), след което ЕЕДОП следва да се подпише с електронен подпис от съответните лица.
Важно! Системата за еЕЕДОП е онлайн приложение и не може да съхранява
данни, предвид което еЕЕДОП в XML или PDF формат винаги трябва да се запазва и да
се съхранява локално на компютъра на потребителя.
    ЕЕДОП в електронен вид се предоставя от участика цифрово подписан и приложен на подходящ оптичен носител към пакета документи за участие в процедурата. Форматът, в който се предоставя документът не следва да позволява редактиране на неговото съдържание.
Важно! В случаите когато ЕЕДОП е попълнен през системата за еЕЕДОП, при
предоставянето му, с електронен подпис следва да бъде подписана версията в PDF
формат.

Преди сключването на договор за обществена поръчка, участникът, определен за изпълнител, следва да предостави актуални документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор.
6. ПОКАЗАТЕЛИ и МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ

ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ определя изпълнител на обществената поръчка въз основа на офертите, които отговарят на ЗОП и условията на настоящата документация, и според критерия икономически най-изгодна оферта.

Икономически най-изгодна оферта е тази, която има най-висока комплексна оценка като сбор от ценките по отделните критерии.

КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНКА:

1. Критерий №1: Предложена най-ниска цена  за изпълнение на обществената поръчка: до  80 точки или с теглова тежест в крайната оценка 80%. 

Критерият ЦЕНА ще бъде оценен по следната формула:  

Ц мин  х  80
К1 = ----------------------,

където: Ц мин – най-ниската предложена цена 
Цх



              Цх – цена на конкретното предложение 

Ако някой от участниците предложи цена, която е  по-ниска с 20% от средната цена на останалите оферти, комисията е задължена да изиска от него подробна писмена обосновка на предложената цена, в посочен от нея разумен срок, който не може да бъде по-кратък от 3 работни дни след получаване на искането за това.

Ако участникът не представи в срок писмената обосновка или комисията прецени, че посочените обстоятелства не са обективни, комисията може да предложи офертата да се отхвърли и участникът да се отстрани.

2. Критерий 2: Оценка на качеството: до 20 точки или с теглова тежест в крайната оценка 20%.
Дават се от 0 до 20 точки в зависимост от преценката на качеството на предлаганите консумативи от комисията. Максимум 20 точки.

Всички получени резултати от оценките се формират с точност до втория знак след десетичната запетая.
Оценката се определя по експертно становище на специалистите – членове на комисията по провеждане на процедурата, според степента, в която всеки офериран от участника медицински консуматив удовлетворява възложителя по отношение на неговото качество /специфични медицински и технически характеристики, материал, здравина, предишен опит и т.н./. Становището се базира на знанията и професионалния опит на на специалистите – членове на комисията, които имат право да правят практически опити и тестове с представените мостри. В правото на комисията е да прецени в каква степен качеството на всеки медицински консуматив удовлетворява възложителя и да го оцени.

За доказване качеството на предлаганите продукти, участниците представят каталози и мостри, съгласно условията в настоящата документация, като в предоставените материали трябва да са заличени всички стойности.
КРАЙНАТА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА се пресмята по формулата:

Кк = К1 + К2 
Където:

Кк – крайна комплексна оценка

К1 – Оценка по критерия предлагана цена  

К2 – Оценка по критерия оценка на качеството

При условие, че участник в своята оферта не е доказал и представил факти, относими към оценяването на офертата по някой от обявените критерии, ще му бъдат определени нула точки по съответния критерии, ако това не е основание за отстраняването му.

След оценяване на всяка оферта комисията извършва класиране съобразно получената комплексна оценка. Участникът,  получил най-висока комплексна оценка, се класира на първо място.









